

Consultas Realizadas

Licitación 429393 - "ADQUISICION DE SOLUCION DE NUTRICION PARENTERAL PARA EL INCAN Y OTROS CENTROS ONCOLOGICOS DEL MINISTERIO DE SALUD PUBLICA Y BIENESTAR SOCIAL

Consulta 1 - Periodo de validez de la Garantía de los bienes.

Consulta Fecha de Consulta 29-05-2023

No corresponde el requisito para los ítems 1, 2 y 3. No se especifica el vencimiento para los mismos, los cuales que, por su naturaleza solo tienen una duración mucho más corta. Especificar y detallar con precisión días de duración y los procesos necesarios a seguir.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-06-2023

FAVOR AJUSTARSE AL NUEVO PBC

Consulta 2 - Requisitos Documentales para evaluar la capacidad técnica

Consulta Fecha de Consulta 29-05-2023

Se solicita aclaración sobre la fijación de precios, para los ítems 1, 2 y 3, ya que los mismos son mezclas / elaborados magistrales (no productos estándar) y no corresponde la fijación de precios. Favor incluir aclaración para estos 3 ítems.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-06-2023

FAVOR AJUSTARSE AL NUEVO PBC

Consulta 3 - Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas

Consulta Fecha de Consulta 29-05-2023

No se especifican las cantidades exactas de los insumos que debe contener cada nutrición, por la naturaleza del preparado el cual es de uso pediátrico se supone que es debido a que serían según necesidad y formulación de los médicos tratantes. Solicitamos nos detallen cuales podrían llegar a ser los máximos (en ml) de los componentes (macros y micros nutrientes) que se podría solicitar en la composición de cada nutrición parenteral pediátrica.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-06-2023

FAVOR AJUSTARSE AL NUEVO PBC

26/11/24 06:27



Consulta 4 - Vencimiento

Consulta Fecha de Consulta 29-05-2023

No corresponde el requisito para los ítems 1, 2 y 3. No se especifica el vencimiento para los mismos, los cuales que, por su naturaleza solo tienen una duración mucho más corta. Especificar y detallar con precisión días de duración y los procesos necesarios a seguir.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-06-2023

FAVOR AJUSTARSE AL NUEVO PBC

Consulta 5 - Acta Fijación de Precios

Consulta Fecha de Consulta 29-05-2023

Se solicita aclaración sobre la fijación de precios, para los ítems 1, 2 y 3, ya que los mismos son mezclas / elaborados magistrales (no productos estándar) y no corresponde la fijación de precios. Favor incluir aclaración para estos 3 ítems.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-06-2023

FAVOR AJUSTARSE AL NUEVO PBC

Consulta 6 - Items 3 Formulacion

Consulta Fecha de Consulta 29-05-2023

No se especifican las cantidades exactas de los insumos que debe contener cada nutrición, por la naturaleza del preparado el cual es de uso pediátrico se supone que es debido a que serían según necesidad y formulación de los médicos tratantes. Solicitamos nos detallen cuales podrían llegar a ser los máximos (en ml) de los componentes (macros y micros nutrientes) que se podría solicitar en la composición de cada nutrición parenteral pediátrica.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-06-2023

FAVOR AJUSTARSE AL NUEVO PBC

26/11/24 06:27